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ВСТУП 



Лісова меліорація є важливою галуззю лісового господарства, що 

спрямована на поліпшення екологічного стану лісових екосистем, 

регулювання водного режиму та захист ґрунтів від ерозії.  Захисне 

лісорозведення передбачає створення лісових насаджень особливих форм і 

конструкцій, головним завданням яких є боротьба з несприятливими 

природними явищами, захист ґрунтів від вітрової та водної ерозій, 

забезпечення високих та стійких урожаїв сільськогосподарських культур 

тощо.  

Метою вивчення освітнього компонента  «Лісова меліорація» є набуття 

здобувачами вищої освіти знань, умінь і навичок щодо проєктування різних 

типів захисних лісових насаджень. Студенти отримають знання про 

створення системи захисних лісонасаджень на місцевості, навчаться складати 

технологічні карти вирощування, розраховувати економічну ефективність 

створення полезахисних лісосмуг тощо. 

Вивчення дисципліни сприятиме  формуванню у здобувачів вищої 

освіти наступних компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі лісового і мисливського господарства або у процесі 

навчання, що  передбачає застосування певних теорій та  методів лісівничої 

науки і характеризується комплексністю та відповідністю   природних 

зональних умов. 

Загальні компетентності: 

ЗК 7. Знання і розуміння предметної області та розуміння професії. 

ЗК 8. Здатність застосовувати знання у   практичних ситуаціях. 

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати   сучасними знаннями. 

ЗК 10. Навички здійснення безпечної діяльності. 

 

 

 

Фахові компетентності: 



ФК 5. Здатність вирішувати поставлені завдання зі створення 

насаджень, їх   вирощування та формування на основі вивчення літературних 

та нормативних   джерел      передового виробничого  досвіду. 

ФК 12. Екологічні мислення і свідомість, ставлення до природи як 

унікальної цінності, що забезпечує умови проживання людства, 

особиста відповідальність за стан довкілля на місцевому, регіональному, 

національному і глобальному рівнях. 

Опанування цього освітнього компонета  забезпечить досягнення 

здобувачами таких програмних результатів навчання (ПРН): 

ПРН 2. Прагнути до самоорганізації та   самоосвіти. 

ПРН 5. Розуміти і застосовувати особливості   процесів росту і 

розвитку лісових  насаджень,  теорії і принципи ведення лісового  і 

мисливського господарства для вирішення завдань    професійної  діяльності. 

ПРН 12. Проєктувати та організовувати  ведення лісового та 

мисливського  господарства відповідно до встановлених вимог. 

ПРН 13. Впроваджувати розроблені проєктні рішення у виробництво та 

забезпечувати ведення лісового господарства на  засадах наближеного до     

природи лісівництва. 

ПРН 16. Демонструвати повагу до етичних принципів та формувати 

етичні засади    співпраці в колективі. 

Методичні вказівки призначено для проведення практичних занять в 

аудиторії, самоконтролю рівня знань здобувачів. Запропонована система 

завдань дозволить з’ясувати глибину засвоєння знань.  
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